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UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO  

NR DZP.381.011.2020.UG 

 

 

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ – ZMIANA TREŚCI SIWZ – ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

nr DZP.381.011.2020.UG o wartości zamówienia poniżej 214 000 € p.n.. „Świadczenie usług 

telekomunikacyjnych dla Uniwersytetu Śląskiego w sieci komórkowej (GSM)” 

 

 

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia                      

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej 

„ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na dwa dni przed 

upływem terminu składania ofert. Zgodnie z ust. 2 przedmiotowego artykułu treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania 

źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.                        

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie1: 

Wzór umowy § 5 ust. 4 Wykonawca podkreśla, że cesja jest czynnością odrębnie płatną.  

Każdy  operator telekomunikacyjny, ujmuje ją w poszczególnych cennikach. Tymczasem opisane przez Zamawiającego 

zasady realizacji cesji wskazują, że mają one dotyczyć podmiotów trzecich (osób fizycznych) tym samym prosimy o 

doprecyzowanie, że wszelkie zapisy SIWZ i umowy dotyczące realizacji cesji a w szczególności opłaty, procedury 

realizacji dotyczą tylko i wyłącznie Zamawiającego. Wobec cesjonariusza Wykonawca realizuje operację cesji usług 

zgodnie z warunkami ogólnymi dla osób fizycznych lub prawnych – w tym ceny i zasady ujęte w regulaminie świadczenia 

usług telekomunikacyjnych.  

Stosowanie jakichkolwiek preferencyjnych zasad wobec osób i podmiotów trzecich oznacza w istocie, że to Zamawiający 

miałby ponosić za nie ten koszt w ofercie cenowej – co stanowi bezpośrednie naruszenie ustawy o finansach 

publicznych. Tym samym prosimy o doprecyzowanie, że koszt cesji dla Zamawiającego ma być ujęty w cenie oferty a 

koszt wobec cesjonariusza będzie realizowany na warunkach ogólnych Wykonawcy. 

 

Odpowiedź 1: 

Zgodnie z zapisami załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) oraz zapisami załącznika nr 3 do SIWZ  

(wzór umowy),  Zamawiający zastrzega sobie (dotyczy maksymalnie 30 numerów telefonicznych) możliwość rezygnacji 

lub wykonania cesji praw i obowiązków na osobę fizyczną w okresie trwania umowy. Zamawiający wyraża zgodę na 

przeprowadzenie cesji numeru telefonicznego na osobę prywatną według procedur ogólnych obowiązujących u 
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Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dokonał cesji na osobę prywatną w ramach 

wynagrodzenia umownego oferując standardowe plany taryfowe z oferty Wykonawcy. Zamawiający wyraża zgodę aby 

numer migrował na standardowe plany abonamentowe Wykonawcy.  

Powyższe zapisy wskazują, że Wykonawca ujmuje w cenie oferty (wynagrodzeniu umownym) wszelkie koszty związane 

z ewentualną cesją. Jednocześnie Zamawiający precyzuje, że cesjonariusz (osoba fizyczna) będzie ponosił koszty z tym 

związane na warunkach ogólnych Wykonawcy.  

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zgodnie z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może 

przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający 

dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób: 

Załącznik nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia)  ust. 1 pkt 6) otrzymuje brzmienie: 

 „Zamawiający zastrzega sobie (dotyczy maksymalnie 30 numerów telefonicznych) możliwość rezygnacji lub wykonania 

cesji praw i obowiązków na osobę fizyczną w okresie trwania umowy. Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie 

cesji numeru telefonicznego na osobę prywatną według procedur ogólnych obowiązujących u Wykonawcy. Jednocześnie 

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dokonał cesji na osobę prywatną w ramach wynagrodzenia umownego oferując 

standardowe plany taryfowe z oferty Wykonawcy. Zamawiający wyraża zgodę aby numer migrował na standardowe 

plany abonamentowe Wykonawcy. Cesjonariusz (osoba fizyczna) będzie ponosił koszty z tym związane na warunkach 

ogólnych Wykonawcy”. 

Załącznik nr 3 do SIWZ (wzór umowy)  par. 5 ust. 4 otrzymuje brzmienie: 

„Zamawiający zastrzega sobie (dotyczy maksymalnie 30 numerów telefonicznych) możliwość rezygnacji lub wykonania 

cesji praw i obowiązków na osobę fizyczną w okresie trwania umowy. Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie 

cesji numeru telefonicznego na osobę prywatną według procedur ogólnych obowiązujących u Wykonawcy. Jednocześnie 

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dokonał cesji na osobę prywatną w ramach wynagrodzenia umownego, oferując 

standardowe plany taryfowe z oferty Wykonawcy. Zamawiający wyraża zgodę aby numer migrował na standardowe 

plany abonamentowe Wykonawcy. Cesjonariusz (osoba fizyczna) będzie ponosił koszty z tym związane na warunkach 

ogólnych Wykonawcy”. 

Pytanie 2: 

Wykonawca wnosi o modyfikację § 9 ust. 3 projektu Umowy w taki sposób, że Zamawiającemu przysługuje prawo 

dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, przekraczającego wysokość kar umownych do wysokości rzeczywiście 

poniesionej szkody z wyłączeniem utraconych korzyści. 

 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

Pytanie 3: 

§ 9 ust. 3 projektu Umowy wnosimy o ustalenie że maksymalna wysokość naliczonych kar umownych nie może 

przekroczyć 20% wartości złożonej oferty przez Wykonawcę. Wartość graniczna 20% jest powszechnie uznana w 

umowach PZP jako wartość wystarczająco zabezpieczająca interesy Zamawiającego bez zagrożenia jej unieważnieniem 

na podstawie art. 484 ust 2 KC. 

 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 
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Pytanie 4: 

§ 9 ust. 1,2 projektu Umowy – Wnosimy o urealnienie wartości kary umownych do skali naruszenia. W aktualnym 

brzmieniu wysokość kar umownych za nienależyte wykonanie umowy np. dla  450 kart SIM objętych postępowaniem 

skutkuje naliczeniem kar w wysokości 450 000 zł za każdy dzień naruszenia (np. w przypadku poważnej awarii pobliskiej  

stacji BTS i braku świadczonych usług) – co jest wartością wielokrotnie wyższą niż wartość całej umowy. 

Zwracamy uwagę że zgodnie z art. 105 ust 1 Prawa Telekomunikacyjnego „za każdy dzień przerwy w świadczeniu usługi 

powszechnej lub usługi, o której mowa w art. 81 ust. 5, płatnej okresowo abonentowi przysługuje odszkodowanie w 

wysokości 1/15 średniej opłaty miesięcznej liczonej według rachunków z ostatnich trzech okresów rozliczeniowych, 

jednak za okres nie dłuższy niż ostatnie 12 miesięcy”.  

Tym samym zgodnie z obowiązującym prawem w tym zakresie proponujemy powiązanie wysokości kar umownych do 

miesięcznego abonamentu np. 1/2 wysokości abonamentu za każdy dzień braku świadczonych usług  i 1/5 wysokości 

abonamentu za każdy dzień rozpoczętego opóźnienia. 

 

Odpowiedź 4: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 5: 

Wykonawca wnosi o usunięcie z treści Umowy § 10 ust. 1.4 – takie ujęcie jest rażąco niekorzystne dla Wykonawcy. 

Wskazać bowiem należy, że każda awaria sieci, a co za tym idzie, przerwa w świadczeniu usług może powodować 

szkodę po stronie Zamawiającego. Przyznanie w takiej sytuacji Zmawiającemu możliwości do rozwiązania Umowy oraz 

naliczenia kary umownej określonej w  § 9 ust. 1.3 zdaje się być zupełnie przesadne tym bardziej, że Zmawiający 

dysponuje dodatkowo uprawnieniem wskazanym w § 10 ust. 1.2, które zabezpiecza go przed nieprawidłowym 

wykonywaniem Umowy przez Wykonawcę. 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 6: 

Wykonawca wnosi aby usługi nie wymienione w treści SIWZ i oferty Wykonawcy były taryfikowane zgodnie z cennikiem 

świadczenia usług telekomunikacyjnych dla klientów biznesowych przedstawionym przez Wykonawcę ? Uzasadnione 

jest to tym, iż w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z usług, dla których opłaty nie zostały określone w ofercie, 

Wykonawca musi mieć podstawę do rozliczenia takich usług. 

 

Odpowiedź 6: 

Biorąc pod uwagę zapisy ust. 3 pkt 20) załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający wyjaśnia, 

że  połączenia międzynarodowe, roamingowe, SMS i MMS typu Premium, połączenia z infoliniami, biurami numerów, 

SMS na numery stacjonarne itp. inne usługi niestandardowe będą naliczane zgodnie z obowiązującym w chwili realizacji 

cennikiem tych usług dla klientów biznesowych. 

 

Pytanie 7: 

SOPZ pkt 3 ppkt 3 Czy Zamawiający potwierdza, że „koszty po stronie Wykonawcy” nie obejmują zwrotu ulg z tytułu 

rozwiązania dotychczasowych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych (art. 57 prawo telekomunikacyjne) oraz 

71a ustawy prawo telekomunikacyjne, w związku z rozwiązaniem przez Zamawiającego umowy oświadczenie usług 

telekomunikacyjnych bez zachowania okresu wypowiedzenia? 
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Odpowiedź 7: 

Tak, Zamawiający potwierdza, że „koszty po stronie Wykonawcy” nie obejmują zwrotu ulg z tytułu rozwiązania 

dotychczasowych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych. 

 

Pytanie 8: 

OPZ pkt 3 Prosimy o potwierdzenie że wymogi pkt 5 – 12 dotyczą usług dla abonamentów dla numerów głosowych 

 

Odpowiedź 8: 

Biorąc pod uwagę zapisy załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający potwierdza,  że wymogi 

zawarte w ust. 3 pkt 5-12) dotyczą usług abonamentów dla numerów głosowych. 

 

Pytanie 9: 

SOPZ pkt 3 Prosimy o potwierdzenie że wymogi pkt 13,14,15 dotyczą usług dla abonamentów dla numerów do 

transmisji danych 

 

Odpowiedź 9: 

Biorąc pod uwagę zapisy załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający potwierdza,  że wymogi 

zawarte w: 

1) ust. 3 pkt 13) dotyczą usług dla abonamentów dla numerów do transmisji danych; 

2) ust. 3 pkt 14) dotyczą usług dla abonamentów dla numerów do transmisji danych jak i dla numerów głosowych; 

3) ust. 3 pkt 15) dotyczą usług dla abonamentów  numerów głosowych. 

 

 

Pytanie 10: 

W celu prawidłowej kalkulacji oferty prosimy o udostępnienie struktury ruchu wychodzącego dla numerów głosowych 

(ilości minut i smsów w kraju oraz w roamignu , ilości danych w kraju oraz w roamingu) oraz dla numerów do transmisji 

danych (ilości użytych danych w kraju oraz w roamingu) w miesiącu. Zwracamy uwagę, że te dane są tylko w posiadaniu  

aktualnego Wykonawcy  a jako, że stanowią istotny element kalkulacji cenowej konieczność ich udostępnienia  wynika  

wprost z art. 7 ust 1 ustawy PZP. Jednocześnie brak ujawnienia tych danych wszystkich Wykonawcom wpływa 

negatywnie na konkurencję i tym samym na wyższy koszt usług dla Zamawiającego. 

 

Odpowiedź 10: 

Zamawiający przekazuje dane z ostatniego miesiąca: 

 

NUMERY GŁOSOWE 

Rozmowy krajowe – 3029137 sek. 

Rozmowy międzynarodowe – 4254 sek. 

Rozmowy w roamingu – 25451 sek. 

SMS krajowy – 13173 szt. 

SMS międzynarodowy – 37 szt. 

SMS w roamingu – 124 szt. 

MMS krajowy – 547 szt. 

MMS w roamingu – 33 szt. 

Przesyłanie danych – Internet – 446 GB 

Przesyłanie danych w roamingu – 3 GB 
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NUMERY DO TRANSMISJI DANYCH 

Przesyłanie danych – Internet – 229 GB 

Przesyłanie danych w roamingu - BRAK 

 

Pytanie 11: 

Jako, że odpowiedzi Zamawiającego są niezbędne do przygotowania oferty czy Zamawiający wyrazi zgodę na 

przedłużenie terminu składania ofert o 3 dni robocze od terminu ich publikacji ? 

 

Odpowiedź 11: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zgodnie z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może 

przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający 

dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób: 

 

1. Rozdz. IX ust. 1 SIWZ (Miejsce i termin składania ofert) otrzymuje brzmienie: 

 

1. Ofertę należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, 

w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 69, III p., w terminie do dnia 13.03.2020 r. do godz. 11:30. 

 

2. Rozdz. X ust. 1 SIWZ (Termin i tryb otwarcia ofert) otrzymuje brzmienie: 

 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.03.2020 r. o godz. 12:00  w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego 

w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. nr 61, III p. 

 

Pytanie 12: 

Dot. Załącznik nr 1A do SIWZ  pkt 2. 

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie w zestawieniu wartości 0,00 zł. 

 

Odpowiedź 12: 

Zgodnie z zapisami SIWZ (rozdział VIII ust. 7 pkt 7): Nie dopuszcza się możliwości podania w żadnej pozycji ceny jako: 

wykreślenie, brak wypełnienia, „0 zł”, bezpłatnie, gratis, „uwzględniono w innej pozycji” lub za pomocą innych 

równoznacznych określeń. Oferty zawierające tak wypełnione pozycje zostaną odrzucone. 

 

Pytanie 13: 

Dot. Załącznik nr 1A do SIWZ  pkt 2. 

Wnosimy o doprecyzowanie jaka wartość ma być wprowadzona w wierszu „6” razem opłata miesięczna. Czy 

Wykonawca ma przenieść tę sama wartość z wiersza „5” z kolumny „5”? 

 

Odpowiedź 13: 

Tak, Zamawiający potwierdza powyższe.  

 

Pytanie 14: 

Dot. Załącznik nr 2 do SIWZ pkt 1. Znacznik 4 

Prosimy o potwierdzenie, że od dnia 29.02.2020 r. wykonawca uruchomić ma w swojej sieci 285 kart sim głosowych oraz 

70 kart do transmisji danych z możliwością uruchomienia kart do ilości ze znacznika 3 czyli 350 kart głosowych oraz 100 

kart do transmisji danych. 
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Odpowiedź 14: 

Zgodnie z zapisami SIWZ (rozdział II ust. 4), Wykonawca realizował będzie przedmiot umowy: 

1) w zakresie usług telekomunikacyjnych - od daty zawarcia umowy, jednak nie wcześniej niż od 29.05.2020 r. przez 

okres 24 miesięcy, 

2) w zakresie dostaw kart SIM - od daty zawarcia umowy, jednak nie wcześniej niż od 29.05.2020 r., w zależności od 

potrzeb,  do dnia zakończenia świadczenia usług, o których mowa w pkt. 1);  

lub do wyczerpania wartości umowy
1
, jeżeli wyczerpanie wartości umowy nastąpi przed zakończeniem okresu na jaki 

została zawarta umowa. 

Zgodnie z zapisami załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) oraz zapisami załącznika nr 3 do SIWZ  

(wzór umowy – par. 4 ust. 2 i 3), Zamawiający zamówi w trakcie trwania umowy karty SIM w maksymalnej ilości do: 

1) 350 kart SIM (MICRO, NANO SIM) do aparatów telefonicznych, 

2) 100 karty SIM do bezprzewodowego Internetu. 

Podane wyżej ilości są ilościami maksymalnymi i Zamawiający zastrzega sobie prawo do niewykorzystania wszystkich 

podanych ilości, z zastrzeżeniem ust. 3 poniżej, a Wykonawcy nie przysługują z tego tytułu żadne roszczenia. 

Natomiast Zamawiający złoży pierwsze zamówienie w terminie do 7 dni od daty zawarcia niniejszej umowy, z 

zastrzeżeniem §2 ust. 1 pkt 2) umowy. Wykonawca w terminie do 10 dni od daty zgłoszenia tego zamówienia dostarczy: 

1) co najmniej 285 kart SIM (MICRO SIM lub NANO SIM) do aparatów telefonicznych, 

2) co najmniej 70 kart SIM do bezprzewodowego Internetu. 

 

Pytanie 15: 

Dot. Załącznik nr 2 do SIWZ pkt 3. 4) 

Wnosimy o dostosowanie zapisów do nowego rozporządzenia mówiącego o przerwie w łączności w godzinach 00:00 do 

06:00. 

 

Odpowiedź 15: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zgodnie z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może 

przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający 

dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób: 

Załącznik nr 2 do SIWZ ust. 3 pkt 4) zapis ulega zmianie: 

Z: 

„Wykonawca zobowiązany będzie do zapewnienia ciągłości w świadczeniu usług. Zamawiający dopuszcza przerwę w 

świadczeniu usług w chwili przenoszenia numerów do sieci Wykonawcy, jedynie w godzinach 00:00 - 03:00 w nocy” 

 

Na: 

„Wykonawca zobowiązany będzie do zapewnienia ciągłości w świadczeniu usług. Zamawiający dopuszcza przerwę w 

świadczeniu usług w chwili przenoszenia numerów do sieci Wykonawcy, jedynie w godzinach 00:00 - 06:00 w nocy” 

 

Pytanie 16: 

Dot. Załącznik nr 2 do SIWZ pkt 3. 5) 

Wnosimy o zmianę zapisu na: 

w ramach opłaty abonamentowej Wykonawca zapewni Zamawiającemu nielimitowane SMS-y, MMS-y do wszystkich 

sieci komórkowych na terenie Polski i w roamingu w UE. 

 

                                                           
1
 Wartość umowy stanowi ilość środków przeznaczonych na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia, która zostanie podana 

Wykonawcom bezpośrednio przed otwarciem ofert. 
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Odpowiedź 16: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 17: 

 

Dot. Załącznik nr 2 do SIWZ pkt 3. 5) i 6) 

Zwracamy uwagę na fakt, iż dyrektywa Unii Europejskiej - Roam Like At Home (Dzwoń jak w domu) – dotyczy planów 

taryfowych standardowych, tzw. oferty komercyjnej. W przypadku niniejszego postępowania i nałożonych wymogów na 

operatorów przez Zamawiającego, będziemy mieli do czynienia z taryfami niestandardowymi – dopasowanymi do 

zapisów SIWZ. Nie można zatem zastosować bezpośrednio dyrektywy unijnej, aby wszelkie bezpłatne usługi oferowane 

na terenie kraju dotyczyły jednocześnie połączeń realizowanych w roamingu w krajach Unii Europejskiej. Wnosimy o 

doprecyzowanie zapisów, iż wszelkie połączenia zawarte w opłacie abonamentowej (głosowe, sms, mms czy też pakiety 

transmisji danych) dotyczą zdarzeń realizowanych na terenie Polski, z wyłączeniem połączeń specjalnych oraz połączeń 

realizowanych w roamingu, które będą taryfikowane wg cennika połączeń dla klientów biznesowych, właściwego dla 

zaoferowanej taryfy. Jednocześnie przypominamy, iż regulacja UE dotyczy wyłącznie połączeń realizowanych w 

roamingu (poza granicami kraju), a nie dotyczy połączeń międzynarodowych (z Polski za granicę), które operator będzie 

świadczył zgodnie z cennikiem usług dla klientów biznesowych. 

 

Odpowiedź 17: 

Biorąc pod uwagę zapisy załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający wyjaśnia, iż wszelkie 

połączenia zawarte w opłacie abonamentowej (głosowe, sms, mms) dotyczą zdarzeń realizowanych na terenie Polski jak 

i w roamingu w UE . Pakiet  transmisji danych minimum 15 GB miesięcznie dla każdego numeru telefonu realizowany na 

terenie POLSKI. Połączenia międzynarodowe, roamingowe poza UE, SMS i MMS typu Premium, połączenia z 

infoliniami, biurami numerów, SMS na numery stacjonarne itp. inne usługi niestandardowe będą naliczane zgodnie z 

obowiązującym w chwili realizacji cennikiem tych usług dla klientów biznesowych. 

 

Pytanie 18: 

Dot. Załącznik nr 2 do SIWZ pkt 3. 10) 

Wnosimy o potwierdzenie iż  Zamawiający dopuszcza możliwość taryfikowania transmisji danych po przekroczeniu 

pakietu w kraju co 100kB. 

 

Odpowiedź 18: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 19: 

Prosimy o potwierdzenie,  że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego działalność w formie spółki 

akcyjnej, część komparycyjną Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh. 

 

Odpowiedź 19: 

Zamawiający informuje, iż umowa o udzielenie zamówienia publicznego zostanie przygotowana zgodnie z 

obowiązującymi przepisami prawa. 

 

Pytanie 20: 

Zgodnie z treścią § 1  ust. 7   umowy - Za działania i zaniechania podwykonawcy (-ów) Wykonawca ponosi 

odpowiedzialność jak za własne działania i zaniechania.  
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Mając na uwadze postanowienie umowne  Wykonawca   zwraca się   o doprecyzowanie, poprzez dookreślenie, że 

Wykonawca odpowiada  we wskazanym zakresie , chyba, że spowodowane zostały  działaniem Siły Wyższej, wyłączną 

winą Zamawiającego   lub osoby trzeciej, za którą Wykonawca   nie ponosi odpowiedzialności. 

 

Odpowiedź 20: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 21: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o zastąpienie w § 9 ust.2 pkt 1,2   umowy terminu  „opóźnienie” wyrażeniem „zwłoka”. 

Uzasadnieniem dla takiej zmiany jest potrzeba wykluczenia interpretacji, iż Wykonawca będzie obciążony obowiązkiem  

zapłaty  kar umownych nawet w sytuacji, gdyby niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy nastąpiło wskutek 

okoliczności niezależnych od Wykonawcy (np. bezprawnych działań lub zaniechań osób trzecich). 

 

Odpowiedź 21: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 22: 

 

Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że  Zamawiający   wyraża zgodę na uzupełnienie  zapisu  § 9 ust.  3   Umowy –

- Jeżeli kara umowna nie pokrywa poniesionej szkody, Zamawiający może żądać odszkodowania uzupełniającego na 

zasadach ogólnych  poprzez wskazanie, że  łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy  

całkowitej wartości umowy. Zwrócić należy  uwagę, że wskazanie maksymalnej kwoty odszkodowania  umożliwia   

oszacowanie ryzyka kontraktowego  związanego z realizacją umowy. 

 

Odpowiedź 22: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 23: 

 

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie   treści  postanowień § 9  Umowy możliwym jest dodanie zapisu, że całkowita 

suma kar umownych naliczonych na podstawie § 9 ust. 2 pkt 1,2  umowy nie przekroczy   20 % wartości łącznego 

wynagrodzenia brutto określonego w Umowie ”? Propozycja ta wynika, z okoliczności, że wskazanie maksymalnej 

wysokości kar umownych daje możliwość   oceny  ryzyka   związanego z realizacją umowy. Nadto kary umowne powinny  

służyć zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, a nie być nadmiernym i nieuzasadnionym 

obciążeniem dla wykonawcy. Gdyby  jednak  Zamawiający nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar 

umownych do proponowanej  wysokości 20 % wartości Umowy brutto, Wykonawca zwraca się o  wskazanie i  

rozważenie innej wartości procentowej. 

 

Odpowiedź 23: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 24: 

Załącznik nr 2 (OPZ) Pkt. 1 Dot. Zapisu o zmianie numeru telefonicznego w trakcie trwania umowy do 72 godzin.  

Zwracamy się do Zamawiajacego o zmianę zapisu z 72 h na 2 dni robocze.  
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Odpowiedź 24: 

Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 25: 

Załącznik nr 2 (OPZ) Pkt. 3 ppk 17) oraz 19) 
 

Prosimy o wyjaśnienie jakie „wybrane usługi“  Zamawiający ma myśli. Czy chodzi o usługi wymienione pkt. 16 i 18?  
 

Odpowiedź 25: 

Zamawiający potwierdza tak chodzi o usługi wymienione w w pkt 16 i 18. 

 

Pytanie 26: 

Załącznik nr 3 (Umowa) Par 4 ust 4.  

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie możliwości samodzielnej aktywacji 10 szt. Nieaktywnych kart sim 

poprzez serwis www. Aktywacja karty następuje do 30 min.  

 

Odpowiedź 26: 

Zamawiający wyraża zgodę - dopuszcza samodzielną aktywację nieaktywnych kart poprzez serwis WWW. Jednocześnie  

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zgodnie z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może 

przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający 

dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób: 

 

Załącznik nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia)  ust. 4 pkt 6) otrzymuje brzmienie: 

„Zamawiający wymaga dodatkowo dostarczenia puli 50 szt. nieaktywnych kart SIM. Karty te będą aktywowane (np. w 

przypadku kradzieży) po telefonicznym zgłoszeniu przez Zamawiającego. Aktywacja kart z zachowaniem lub zmianą 

numeru MSISDN ma nastąpić maksymalnie do 2 godzin roboczych od momentu zgłoszenia w godzinach 08:00 – 18:00 

w dni robocze oraz 08:00-16:00 w soboty. Zamawiający dopuszcza samodzielną aktywację nieaktywnych kart poprzez 

serwis WWW Wykonawcy”.  

Załącznik nr 3 do SIWZ (wzór umowy)  par. 4 ust. 4 otrzymuje brzmienie: 

„Zamawiający wymaga dostarczenia, w terminie określonym w ust. 3, dodatkowo 50 szt. nieaktywnych kart SIM (np. na 

wypadek kradzieży). Karty te będą aktywowane po telefonicznym zgłoszeniu przez Zamawiającego. Aktywacja kart SIM 

z zachowaniem lub zmianą numeru MSISDN ma  nastąpić maksymalnie do 2 godzin roboczych od momentu zgłoszenia 

w godzinach 08:00 – 18:00 w dni robocze oraz 08:00 – 16:00 w soboty. Zamawiający dopuszcza samodzielną aktywację 

nieaktywnych kart poprzez serwis WWW Wykonawcy. Osobą upoważnioną do aktywacji kart SIM jest osoba wskazana 

w §3 ust. 1 umowy” 

 

Pytanie 27: 

Załącznik nr 3 (Umowa) Par. 4 ust 8   

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie możliwości samodzielnego aktywowania oraz blokowania kart poprzez 

serwis www. w czasie rzeczywistym. 

 

Odpowiedź 27: 

Biorąc pod uwagę zapisy załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia – ust. 3 pkt 22): zapewnienie 

możliwości zdalnego zarządzania kontem (Internet) u Wykonawcy – m. in. CLIR, CLIP, włączanie, wyłączanie usług, 

blokowanie zgubionych/skradzionych kart SIM. Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zgodnie z 

którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób: 
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Załącznik nr 2 do SIWZ ust. 3 pkt 22) zapis ulega zmianie: 

Z: 

„zapewnienie możliwości zdalnego zarządzania kontem (Internet) u Wykonawcy – m. in. CLIR, CLIP, włączanie, 

wyłączanie usług, blokowanie zgubionych/skradzionych kart SIM” 

 

Na: 

„zapewnienie możliwości zdalnego zarządzania kontem (Internet) u Wykonawcy – m. in. CLIR, CLIP, włączanie, 

wyłączanie usług, blokowanie zgubionych/skradzionych kart SIM, aktywowanie kart SIM” 

 

Pytanie 28: 

Załącznik nr 3 (Umowa) par 5. ust 1.  

Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że przekaże nowemu operatorowi aktualne dane rejestrowe. Zgodnie 

z procesami UKE, dokonanie przeniesienie numeracji wymaga wniosku, który musi zawierać zaktualizowane dane 

rejestrowe u obecnego operatora. W innym przypadku dane nie mogą zostać przeniesione w celu rozpoczęcia usługi u 

nowego operatora. Brak powyższych danych uniemożliwi rozpoczęcie świadczenia usługi oraz rozesłania kart sim.  

 

Odpowiedź 28: 

Zamawiającego przekaże nowemu operatorowi aktualne dane rejestrowe potrzebne do przeniesienia numeracji zgodnie 

z wnioskiem Wykonawcy. 

 

Pytanie 29: 

Załącznik nr 3 (Umowa) par 5. ust 12 

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie możliwości samodzielnego pobierania bilingów poprzez serwis www. 

Bilingi są dostępne w czasie rzeczywistym.  

 

Odpowiedź 29: 

Biorąc pod uwagę zapisy załącznika nr 2 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia – ust. 3 pkt 23): billingi numerów 

abonamentowych dostarczane w wersji elektronicznej (dopuszcza się przekazywanie via Internet) do każdego 

rozliczenia miesięcznego w ciągu 5 dni po zakończeniu okresu rozliczeniowego. W przypadku zapisu danych 

taryfikacyjnych w programie autorstwa Podmiotu, Podmiot wykonujący działalność telekomunikacyjną przekaże 

Zamawiającemu bezpłatnie program i 2 licencje na użytkowanie programu, w którym dane zostały zapisane. 

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zgodnie z którym w uzasadnionych przypadkach 

Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, 

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób: 

Załącznik nr 2 do SIWZ ust. 3 pkt 23) zapis ulega zmianie: 

Z: 

„billingi numerów abonamentowych dostarczane w wersji elektronicznej (dopuszcza się przekazywanie via Internet) do 

każdego rozliczenia miesięcznego w ciągu 5 dni po zakończeniu okresu rozliczeniowego. W przypadku zapisu danych 

taryfikacyjnych w programie autorstwa Podmiotu, Podmiot wykonujący działalność telekomunikacyjną przekaże 

Zamawiającemu bezpłatnie program i 2 licencje na użytkowanie programu, w którym dane zostały zapisane.” 

 

Na: 

„billingi numerów abonamentowych dostarczane w wersji elektronicznej (dopuszcza się przekazywanie via Internet) do 

każdego rozliczenia miesięcznego w ciągu 5 dni po zakończeniu okresu rozliczeniowego. W przypadku zapisu danych 

taryfikacyjnych w programie autorstwa Podmiotu, Podmiot wykonujący działalność telekomunikacyjną przekaże 

Zamawiającemu bezpłatnie program i 2 licencje na użytkowanie programu, w którym dane zostały zapisane. 

Zamawiający dopuszcza  możliwość samodzielnego pobierania bilingów poprzez serwis www Wykonawcy”. 
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Załącznik nr 3 do SIWZ (wzór umowy)  par. 7 ust. 12 otrzymuje brzmienie: 

„Billingi numerów abonamentowych dostarczane będą w wersji elektronicznej (w sposób bezpieczny zgodnie z 

przepisami RODO), do każdego rozliczenia miesięcznego w ciągu 5 dni po zakończeniu poprzedniego okresu 

rozliczeniowego (dopuszcza się przekazywanie via Internet bilingów numerów abonamentowych w wersji elektronicznej), 

w oparciu o art. 6 ust. 1 lit c) RODO w związku z art. 80 ustawy z dnia  16 lipca 2004 r. - Prawo telekomunikacyjne (t. j.: 

Dz. U. z 2019 r. poz. 2460 z późn.zm.). W przypadku zapisu danych taryfikacyjnych w programie autorstwa Wykonawcy, 

Wykonawca przekaże Zamawiającemu, nieodpłatnie, program i dwie (2) licencje na użytkowanie programu, w którym 

dane zostały zapisane. Zamawiający dopuszcza  możliwość samodzielnego pobierania bilingów poprzez serwis www 

Wykonawcy”. 

 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ 

PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.  

 

W załączeniu przekazujemy aktualnie brzmiący załącznik nr 2 do SIWZ oraz nr 3 do SIWZ. 

 

W związku z tym, iż zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zgodnie z  

art. 38 ust. 4a pkt 1) ustawy Pzp, zamieszcza ogłoszenie o zmianie w Biuletynie Zamówień Publicznych. 
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